

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
(Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

Βερονζέρου 22, 6ος όροφος, ΤΗΛ – ΦΑΞ : 2105242386

goneis@mail.gr , www.goneis.org.

Αθήνα 14 Φλεβάρη 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ) του αρχιτραπεζίτη Παπαδήμου συνοδοιπόροι της τρόικα και της Ε.Ε. μέσα σε ένα κλίμα σχεδιασμένης κρατικής βίας και καταστολής, εκφοβισμού τρομοκρατίας και μαύρης προπαγάνδας ψήφισε το νέο μνημόνιο που οδηγεί στην πλήρη εξαθλίωση τη λαϊκή οικογένεια και τη νεολαία.

Συνεχίζουν να τρομοκρατούν και να εκβιάζουν το λαό, - με τα ΜΜΕ να βρίσκονται σε εντεταλμένη υπηρεσία - ότι, δήθεν, τα νέα μέτρα είναι μονόδρομος για τη «σωτηρία της χώρας από τη χρεοκοπία». Χρόνια τώρα αυτός ο μονόδρομος, που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις, οδήγησε το λαό στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. Ενώ από την άλλη τα κέρδη μιας χούφτας πλουτοκρατών συνεχώς αυξάνουν.

Στο νέο μνημόνιο ανάμεσα στα αλλά βάρβαρα μέτρα , ψήφισαν μέσω της μείωσης του μη μισθολογικού κόστους και την κατάργηση του Οργανισμού Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.) και Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.) και στερούν από τους εργαζόμενους , τη λαϊκή οικογένεια μια σειρά παροχές που τις έχουν πληρώσει.

- Το κλείσιμο των 25 βρεφονηπιακών σταθμών του Οργανισμού Εργατικής Εστίας που φιλοξενούν 2.000 παιδιά εργατών, τη στιγμή που οι ελλείψεις πανελλαδικά είναι χιλιάδες.
- Την κατάργηση των δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού. Χάνοντας πάνω από 500.000 νοικοκυριά τη δυνατότητα να κάνουν έστω και αυτό το κουτσουρεμένο 7ήμερο διακοπών που χορηγούσε η Εργατική Εστία
- Την κατάργηση της επιδότησης επιτοκίου από τον ΟΕΚ για δάνεια που χορηγήθηκαν από τις τράπεζες. Στέλνοντας τους δικαιούχους βορά στις ορέξεις των τραπεζών και της εφορίας , με άμεσο κίνδυνο χιλιάδες εργαζόμενοι να χάσουν να σπίτια τους
- Την κατάργηση της επιδότησης ενοικίου. Έτσι χιλιάδες φτωχοί εργάτες και οι οικογένειές τους θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον κίνδυνο έξωσης αφού, χάνοντας το επίδομα, θα αδυνατούν να πληρώσουν το νοίκι τους
- Την κατάργηση των δελτίων Θεάτρου και βιβλίων.
- Την κατάργηση των θερινών και χειμερινών εκδρομικών προγραμμάτων.

Ενώ την ίδια στιγμή βάζουν χέρι στα αποθεματικά και την ακίνητη περιουσία αυτών των οργανισμών που προήλθαν από τις εισφορές των εργαζόμενων.

Μια τέτοια εξέλιξη κατάργησης των οργανισμών θα έχει σοβαρές συνέπειες τόσο για τους δικαιούχους του ΟΕΚ που χρόνια κατέβαλαν εισφορές για να αποκτήσουν ένα κεραμίδι, αυτούς που έχουν πάρει δάνεια από κεφάλαια του ΟΕΚ, τους δικαιούχους της Εργατικής Εστίας στον κοινωνικό τουρισμό και τους εργαζόμενους των δύο οργανισμών.

Απαιτούμε να σταματήσει τώρα η κυβέρνηση κάθε διαδικασία κατάργησης των Οργανισμών.

Η ΑΣΓΜΕ καλεί όλους τους γονείς να πάρουν μαζικά, οργανωμένα μέρος στη παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29) την Πέμπτη 16/2/2012 στις 11 π.μ. που διοργανώνει η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας , να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους εργαζόμενους αυτών των οργανισμών που βρίσκονται σε καταλήψεις των παραρτημάτων σε όλη την Ελλάδα

